

# 锡林浩特市警方破获全市首起“世界杯”赌球案

锡林浩特讯 2022年卡塔尔世界杯比赛期间,猜测球赛结果,无疑是广大球迷最关注的。可有人觉得光看球不过瘾,在网上“赌球”,这种行为,不一定会让你盆满钵满,但一定会让你喜提一对“银手镯”。12月2日,锡林浩特市公安局楚古兰派出所根据工作中掌握的网络赌博线索,抽丝剥茧、循线追击,成功破获全市首起利用“卡塔尔世界杯”进行赌球

案件。

获取线索后,锡林浩特市公安局立即抽调精干警力,成立专案组展开调查。办案民警通过对案情的分析研判和摸排走访,终于锁定案件嫌疑人和其作案地点。办案民警当晚果断出击,在某小区成功抓获2名涉嫌开设赌场罪嫌疑人,并当场收缴涉案手机2部、笔记本电脑1台,一举捣毁了该网络赌博团伙。

经查,在11月20日至12月1日期间,包某、高某某通过购买非法“赌球”APP,在微信上建立了名为“卡塔尔世界杯”的比赛赌球群,发布可以购买世界杯比赛非法彩票赔率的相关信息,以及高于合法彩票的开奖金额,来吸引他人参与非法赌球。警方目前已查实参赌人员30余人,涉案赌资流水100余万元。

目前,犯罪嫌疑人高某某、包某已被公安机关依法采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办中。

警方提示:广大球迷应理性观赛,切勿因贪图利益而参与赌球,同时呼吁广大群众,如发现身边有人赌球或组织网络赌球,请及时拨打110向公安机关举报。

(苏强 张益玮)

## 抓获盗窃嫌疑人 追回被盗电动车



图为西门派出所抓获三名盗窃电动车嫌疑人。张洪涛 摄

通辽讯 日前,通辽市公安局科尔沁分局西门派出所周密部署,重拳出击,仅用18个小时就破获了盗窃电动车案件,抓获犯罪嫌疑人3名,并成功的追回被盗电动车1辆。

11月24日16时54分,西门派出所接到辖区群众报警称,他刚买不久的黑色电

动车被盗。

此时,通辽正处于新冠疫情的封控期。但是,警情就是命令,西门派出所民警做好个人防护后,立即在电动车被盗案的现场走访摸排,并通过“雪亮工程”迅速锁定作案人逃窜的方向。在永清派出所的大力支持下,办案民警成功将三名违法行为

人抓获归案,现场查获作案工具一套。

经突审,犯罪嫌疑人王某等3人对其盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

目前,西门派出所依法给予王某行政处罚,另两名违法行为人因不满十四周岁已责令其家长带回并严加管教。

(张洪涛)

## 冒充他人实施诈骗 事情败露落网归案

本报讯(记者鲁旭 查高如哈 通讯员褚铁栓)日前,巴彦淖尔市杭锦旗公安局成功侦破一起诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

当日,杭锦旗公安局刑侦大队接到辖区群众报警称:他被刘某以收购为由将葵花籽拉走,葵花籽价值金额50余万元,只写有欠条,没有结款,此后一直无法与刘某取得联系,请求公安机关查处。接到报警后,该局刑侦大队立即组织民警全力开展侦查工作,一方面详细询问受害事情经过,另一方面大量收集证据。经过办案民警的缜密侦查和深度研判,初步锁定了嫌疑人刘某。由于疫情原因和犯罪嫌疑人刘某居所不固定,使得案件侦办工作一度陷入困境。

功夫不负有心人。办案民警通过进一步调查和后续技术分析案件后,最终将嫌疑目标的住所锁定,并在乌拉特中旗公安局的配合下,成功将犯罪嫌疑人刘某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某的真实姓名为徐某某,其为了掩饰自己的犯罪行为,利用捡的刘某的驾驶证冒充实施诈骗,其对诈骗犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人徐某某已被杭锦旗公安局依法刑事拘留。

## 半夜多家店铺被盗 警方循线追踪破案

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区分局刑侦大队缜密侦查,循线追踪,仅用4个小时破获多起沿街店铺被盗案,成功追缴被盗手机40余部及手表等财物,为受害人挽回经济损失20余万元。

家住海勃湾区的居民程先生经营着一家手机专营店,11月30日,他像往常一样,在天即将黑下来的时候,将柜台上摆放的手机整理放在店内的库房,锁门打烊。次日凌晨3时40分,程先生接到店铺邻居打来的电话称,听到他的店内有异常的声音,而且店门已被撬开。程先生立即赶到店内查看,发现店内存放的手机全部被盗,就连收银台放置的修理手机包括清理到库房的手机都被盗了,程先生马上报了警。

接到报警后,正在值班的海勃湾区公安分局刑侦大队二中队民警和技术人员迅速赶往现场。经过对案发现场认真细致地勘查,办案民警初步判断案发时间应在当日凌晨2时许,犯罪嫌疑人破坏门锁进入室内,如入无人之境,在这家店柜柜台、吧台、库房四处寻找,将40多部手机全部盗走。在对室内监控视频调取后发现,作案嫌疑人为2人。

确定了两名嫌疑人后,办案民警根据两名嫌疑人的体貌特征和行走路线,结合案发现场监控视频的线索,跟踪追击,于12月1日上午8时,在乌达区成功将姚某等2名犯罪嫌疑人抓获。

经审查,姚某等2名犯罪嫌疑人交代,因他们的父母均为打工人员,他二人又无业,好吃懒做,整天沉迷于网络游戏中,由于囊中羞涩,在路过一些沿街商铺时,产生了深夜作案盗窃商铺财物的邪念。于是在12月1日凌晨2时至3时,在海勃湾区两家沿街店铺前,用事先准备好的撬棍把商铺门锁撬开,将店内财物洗劫一空的犯罪事实。

目前,两名犯罪嫌疑人已被海勃湾警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

(杨利军 高强 白艳玲)

## 列车上辱骂他人 涉事男子被处罚

包头讯 近日,一名男子在行驶的列车上过量饮酒后辱骂他人、扰乱列车秩序被包头铁路公安处依法对其处以行政处罚。

事发当日上午11时左右,由包头开往青岛的Z352次列车乘警接到旅客刘先生报警称,3号车厢内有一名醉酒男子不停地大喊大叫,可能危及他人安全。接警后,乘警组立

即赶赴事发车厢进行处置。

到达现场后,乘警立即制止醉酒男子的行为,并将其带到餐车醒酒。在餐车中,该男子仍拒不配合乘警工作,对乘警和列车工作人员破口大骂,甚至将乘警长、列车长的胳膊挠伤。最终,乘警组合力将其制服。

经询问,醉酒男子李某当天从包头站上

车前就已经饮用了超过一斤的白酒,上车后,又喝了一些啤酒。借着酒劲,李某在车厢内大声吵闹,对多名旅客进行谩骂,严重影响了列车正常秩序。此时列车即将到达呼和浩特车站,乘警将李某移交至该站派出所。

目前,李某被铁路警方依法处以行政处罚。

(袁磊)

## 非法占用农用地 嫌犯被审查起诉

甘旗卡讯 日前,通辽市科尔沁左翼后旗公安局环食药侦大队破获一起非法占用农用地案。

据了解,2022年7月21日,该局环食药犯罪侦查大队接到报警,辽宁省彰武县一村民马某在辖区甘旗卡镇一村北侧水泥路北30米处,程某林地内耕种农作物红小豆。

该局环食药侦大队民警迅速赶赴现场,对该案线索进行核查。经依法查证,今年春季,犯罪嫌疑人马某在辖区甘旗卡镇一村民程某采伐林木后的采伐迹地内,以口头协议方式约定由马某将伐根掘挖后栽植树苗,并让其无偿种植2年农作物。

2022年5月31日,犯罪嫌疑人马某在造

林不合格的情况下,在其承包的林地内种植农作物红小豆。经鉴定,犯罪嫌疑人马某种植农作物的行为,对涉案林地构成严重破坏。根据《中华人民共和国刑法》第三百四十二条之规定,马某的行为已涉嫌构成非法占用农用地罪。

目前,该案已移送至科尔沁左翼后旗人民检察院审查起诉。

(文明 杜街池)

## 擅自盗伐林木 被告被判刑罚

呼伦贝尔讯 近日,由海拉尔铁路运输检察院提起公诉的任某某盗伐林木刑事附带民事公益诉讼案在海拉尔铁路运输法院依法公开开庭审理,这是该院审理的首例刑事附带民事公益诉讼案件。

2020年7月至10月期间,被告人任某某在未按法律法规规定取得采伐许可证的情况下,私自雇佣他人,在滨洲线395公里附近盗伐铁路防护林杨树64株。经内蒙古大兴安岭

林业科学技术研究所司法鉴定所鉴定,被盗伐林木立木蓄积共计42.0049 m<sup>3</sup>,价值人民币18169.97元。

法院经审理认为,被告人任某某在未取得采伐许可证的情况下,擅自盗伐铁路防护林木,数量巨大,其行为构成盗伐林木罪。其违法行为触犯刑事犯罪的同时,对林业资源及生态环境造成破坏,损害了国家利益和社会公共利益,应承担相应民事责任。根据司法

鉴定关于涉案林木补植情况意见,被伐树木为成熟林,具有稳定持续的为生物提供栖息地、食物及水土保持、固碳释氧等生态服务功能。基于上述事实,经7人合议庭评议,对被告人任某某当庭宣判。判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币15000元整,并判处刑事附带民事公益诉讼被告人任某某在原地或异地种植林木256株。

(杨晓峰)

## 破获跨境网络赌博案 涉案嫌疑人悉数落网

嘎鲁讯 近年来,跨境赌博集团纷纷将实体赌场转移到互联网上,通过APP在线招赌,跨境网络赌博犯罪呈上升态势。日前,鄂尔多斯市乌审旗公安局经过四个多月的缜密侦查,横跨云南、广东、广西等7个省市,破获一起特大跨境网络赌博案,成功抓获涉案人员17人,涉案资金流水达30亿元。

2022年4月,乌审旗公安局接到鄂尔多

斯市公安局交办线索,在办理某案件时,发现该案嫌疑人涉嫌利用某互联网平台参与网络赌博。经过乌审旗公安机关初步核查,证实该嫌疑人在乌审旗辖区参与了跨境网络赌博。

针对此跨境网络赌博案件线索隐蔽性高、证据固定难度大、涉案范围广、组织架构复杂的特点,乌审旗公安局研究制定了精准科学的工作方案,成立了组织协调、资金查

证、技术支持等多个分工明确的专案小组。

专案组经过四个多月的艰苦工作,在各兄弟省份公安机关的大力支持和通力协作下,共抓获犯罪嫌疑人17名,涉案资金流水高达30亿元。截至目前,该案是乌审旗公安机关2022年侦破的涉案人员最多、涉案资金流水最高的案件。

(张晓光)